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(BELLECTBA)

- [Ipy OOMHaAKOBEBIX Maccax, TeJIOo Yy KOTOpOIoO
IIOTHOCTE OoJsipme, OymeT BaHMMATE MEHBLUNMA
obreM.

- CpaBHUTe, HaIpuMep, O6BEeM OOHOI'O KMJIOI'PaMMa
cCaxapHOI'O mnecka M o6tmseM OOHOI'O KMJoI'paMMa
mwepcTn. Kakoe BemecTBO 60JI€e MNIOTHOE?

0 [Ipy oOMHAKOBHX oO6BeMax, TeJjiIo Yy KOTOPOI'O
MNJIOTHOCTE OoJNbilie ob6JjlamaeT 6o0oJbLIIeM MaCCOM.

0 CpaBHMUTEe, HaAIpMMep MacCy OOHOI'O Melka
IIeMeHTa M MAacCCy TaKoOI'O Xe Mellka OPeBeCHEIX
onuinok. Kakxoe BemecTBO 60JIee mIoOTHOE?



aaroMuHul
xncee3o

O6BbeM OJMHAKOBBII. Y
Kakozo mena 6oavlue
niaomHocme?

Knukau
3/1€Ch.

- Tak kak, IpM OOMHAKOBEX oOO6BeMax Mdcca
xejiesa 6oJiblle MaCChH aJIIOMMHMSI, TO
IDIOTHOCTE XeJjie3a O6oJnmkle IIJIOTHOCTM

AJIIOMVIHWS .




MACCA TEJIA m

® ObosHaueHUe

® LOorHMIla M3MEpeHMsSa TOHHAa, KuioI'paMmM,
I'oaMM

@l T = 1000 1}
®@lr = 0,001 T

0 [fpmubop g mM3MepeHMdI MacCCH TeJjla — BEeCH




OBBEM TEJIA

® ObosHaueHUe

® EnuHuila m3MepeHms 1 M° miamu lom’
®1l cv = 0,01 m = 10 %m;
®1 cv’ = (0,01 m)° = 0,000001m"=10""m"

- [lpubop g m3MepeHmda obObeMa Tejila — JIMHEVKA

- [lpy msMepeHur obbeMa XMAKOCTEM M CBIIYYMX
TeJI MJIM TeJl HENPAaBMIIBHOM (QOPMEI MOXHO
UCIIOJIE30BATE MEH3YPKY)

Ecnu o6bem xuakocTu aaH B nutpax, To 1 n = 1000 cm® = 0,001 w‘
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m MACCA

p_V_06beM6




[[JTOTHOCTE IIOKAS3EIBAET, UeMy paBHa
Macca BellecTBa, B34TOI'O B oOBeMe
1 mMeTp B KyOe (MM dUYeMy paBHa
Macca BeuecTra B obOweme 1
CaHTUMETP B KyOe) .
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CM M




1719  BBEUMCIIEHUMSA  MACCEH
TeJla I[I0 eIr'0 IIJIOTHOCTU
obBbeEMYy HaIO IIJIOTHOCTDB

YVMHOXMTE Ha OOBEM .

m=p
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PelwleHue:

,D,aHO:
m
m=o9 r B
v=53,1 cm? P \%
- 59r T
p — —3 :1,1
53,1cm 3

CM
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PellueHue:

JlaHno: ; [IJIOTHOCTL CBMHIIA CMOTPUM
V= 10m 13 TaBIMLE B KT /M° (Tax Kak
CBuHeEl o06BéM B M)

m-? o = 11300 ka/m’
m=p XV
m =11300 x 10 = 113000 Kr=11%




JlaHo: PelleHune:

V= 801 V= 80n=80%0,001=0,08Mm°
KepOCI/IH [[JTOTHOCTHL KEePpOCHMHAa CMOTPUM
M3 TabJIMLLL B KI'/M° (Tax Kax
m-? OBLEM B M)
o = 800 ke/m’
m=p X V

m=800x008=64kr @
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Jlano: PelueHue:

_ I1 TH Th HBEI CMOTPUM
m= 200 t JI1O OC CcocC CMOTP

M3 Ta®JaMIULE B I'/CM°® (Tak xax
Macca B I)

o = 0,4 e/cm’

CocHa cyxas

V-2
V=m:p

V =200:0,4=2000:4= 5OOCI‘3




TEJIA
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[JNIOTHOCTDb

ObosHaveHnsa  EgunHunubl doopmynbl
N3MepPEHNS

m Kr/m° VXp
m

V r/lcm’ —
A%
S Kr VX M

3 =

P M ©



KoHTpo/isHbBIEe BOITPOCHI:

UTO mnmokaselBaeT IIJIOTHOCTBL?
Kak paccumMTaThb IIJIOTHOCTL BelecTBa?
Kakme enmMHMIIEl I[IJIOTHOCTM BBl 3HaetTe?

Kaxk BBUUCIIMTHE MaACCy TeJila IO e€I'0 IIJIOTHOCTU U
obwveMy?

CpaBHMTE MaACCy KyCKa MpaMopa u napaodmHa
OIVMHAKOBOI'O OOBeMa.

CpaBHUTEe OOBEMHl XeJie3a M UWEepCTH, €CJIM MacCCH
Y HMX OIOVMHAKOBEI?

Kak onpenenmTb 0OBEM TeJla IO €I'0 IIJIOTHOCTU U
Macce?

[[JTIOTHOCTE KAKOIT'O TeJila 0OoJiple: 30JI0Ta MM
Menm??
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BospMMUTEe KYCOK MBLIA,
uMemummn bopmy
[IPSIMOYTI'OJIBHOI'O

napannenenunena, Ha

KOTOpPpOM OO6OBHAaueHa
ero mMacca.

OnpegpmennrTe MNJIOTHOCTH

MELIIA .




